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Hierbij zend ik mede namens de minister van Financiën u de antwoorden op de Kamervragen 
van het lid Tony van Dijck (PVV) over de koopkracht. Omdat de minister van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid hoofdverantwoordelijk is voor het inkomensbeleid beantwoord ik de 
vragen.
 
De Minister van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid, 
 
 
 
 
 
(J.P.H. Donner) 
 
 
Bijlage(n): 
De antwoorden op de vragen van de PVV 
 
 
 
Beantwoording kamervragen PVV 
 
1 Hebt u kennisgenomen van het bericht dat de koopkracht dit jaar voor de burgers verder 
daalt dan gedacht als gevolg van een hogere inflatie en tegenvallende economie groei? 1

 
Antwoord op vraag 1:  
Ja. 
 

                                                 
1   Telegraaf, 13 februari 2008: ‘Koopkracht daalt meer dan gedacht!’ 
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2 Deelt u de mening dat het onverantwoord is om van de burgers een nog groter offer te 
vragen dan het kabinet ten tijde van Prinsjesdag reeds heeft aangekondigd? 
 
Antwoord op vraag 2: 
De cijfers van het CPB die in het artikel van de Telegraaf worden genoemd zijn voorlopig en 
zullen de komende weken nog naar nieuwste inzichten worden aangepast. Dit heb ik ook al 
aangegeven in mijn brief van 22 februari (Kamerstuk 31 200 XV, nr. 73).  
 
 
3 Hoe gaat u de burgers voor deze tegenvallende resultaten compenseren? 
 
4 Wilt u de aangekondigde belastingmaatregelen en beleidsintensiveringen opnieuw bezien en 
waar mogelijk terugdraaien, zodat de koopkracht van de burgers niet verder wordt aangetast. 
 
5 Bent u bereid in de Voorjaarsnota te komen met maatregelen waardoor een verdere 
koopkrachtdaling wordt teruggedraaid. 
 
6 Bent u bereid de belastingen fors te verlagen? 
 
Antwoord op vraag 3 t/m 6: 
Zoals gezegd zijn de cijfers van het CPB nog voorlopig. Het kabinet heeft bij Miljoenennota 
koopkrachtcijfers gepresenteerd waarbij burgers gemiddeld genomen er noch op vooruit noch 
op achteruit gaan. Garanties over koopkracht zijn er echter niet Het kabinet zal de uitkomsten 
van de definitieve ramingen van het CPB betrekken bij de besluitvorming in het voorjaar en in 
augustus.  
 
 

  


